



УКРАЇНА  
ВІДДІЛ ОСВІТИ ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

29 липня 2024 року

м. Зміїв

№ 84

Про направлення у  
службове відрядження  
БОНДАРЕНКО Ю.В.

Відповідно до співпраці Міністерства освіти і науки України з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ в Україні) в рамках проекту «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні», який реалізує Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти», заплановано очне навчання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти з питань психічного здоров'я та психосоціальної підтримки учасників освітнього процесу, в якому, за згодою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації, прийматиме участь БОНДАРЕНКО Юлія Володимирівна, директор Комунальної установи «Зміївський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2» Зміївської міської ради.

Для участі у вищезазначеному заході, який буде проходити в період з 05 по 07 серпня 2024 року в місті Полтава за адресою: вулиця Соборності 41А, готель «Україна», та відповідно до Кодексу законів про працю, Інструкції про службові відрядження в межах України та закордон, затвердженої наказом Міністерства фінансів від 13.03.1998 № 59 (із змінами), керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

НАКАЗУЮ:

1. Направити у службове відрядження БОНДАРЕНКО Юлію Володимирівну, директора Комунальної установи «Зміївський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2» Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області, у період з 05 по 07 серпня 2024 року, з урахуванням часу на проїзд.

2. Витрати на проїзд, проживання та харчування у службовому відрядженні БОНДАРЕНКО Ю.В. відшкодовує організатор - Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти».

3. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу освіти Зміївської міської ради Катерині ПОМАЗАН забезпечити оплату праці БОНДАРЕНКО Ю.В. за період службового відрядження зі збереженням за нею середнього заробітку.

Начальник відділу освіти



Інеса СОЛЯНИК